

# Пригласительный БИЛЕТ



## театры

По 21 августа в помещении Театра оперетты (Пушкинская, 6) — гастроль Горьковского театра оперы и балета им. А. С. Пушкина. Это первый творческий отчет горьковских артистов в столице.

У истоков рождения театра стояли Ф. И. Шаляпин и А. М. Горький, по инициативе которых в начале века был создан Народный дом — место эстетического просвещения рабочего зрителя. А первый показ спектакля состоялся в 1935 году.

В 1937 году театру было присвоено имя А. С. Пушкина. С той поры коллектив труппы постоянно пополняет свой репертуар спектаклями, поставленными по мотивам произведений великого русского поэта. Так, например, в Москве будут показаны оперы А. Николаева «Пир во время чумы» и «Граф Нулин» (10 и 17 августа) и балет В. Кикты «Дубровский» (11 августа). Этот балет впервые был поставлен на сцене горьковского театра.

В гастрольной афише — произведения современных советских композиторов: балет Т. Хренникова «Любовью за любовь» (21



августа) и Ф. Амирова «Тысяча и одна ночь» (9, 12 и 16 августа). Из классического репертуара будут показаны «Щелкунчик» П. И. Чайковского (14 и 18 августа, днем), «Аида» Д. Верди (18 августа) и «Жизель» А. Адана (7 и 19 августа, днем), а также оперы Джорджа Гершвина «Порги и Бесс» (8 и 20 августа) и Жака Оффенбаха «Рыцарь Синяя борода» (11 августа, днем, 12 и 19 августа).

Главный режиссер театра — заслуженный артист РСФСР О. Дадишкилиани, главный дирижер — заслуженный деятель искусств БССР В. Бойков.

**Начало спектаклей: дневных — в 12 часов, вечерних — в 19 часов.**

**Касса работает с 11 до 19 часов. Справки по телефону 292-63-77 и 292-12-37.**

Фото В. ШОХИНА.